

Erratum

M. Gatu Johnson et al., "Measurements of collective fuel velocities in deuterium-tritium exploding pusher and cryogenically layered deuterium-tritium implosions on the NIF", *Physics of Plasmas* 20, 042707 (2013)

Eq. (2) should read:

$$\xi = \frac{(m_d + m_t)^2 + m_n^2 - m_\alpha^2}{2(m_d + m_t)}$$

The expression (m_d+m_t) in the denominator should not be squared.